

PORTARIA REITORIA UESC Nº 415/2021

O Reitor da Universidade Estadual de Santa Cruz – UESC, no uso de suas atribuições, em conformidade com o Edital UESC nº 93/2021,

RESOLVE

Art. 1º - Retificar o Edital UESC nº 93, de 20 de agosto de 2021, que trata da abertura das inscrições para a seleção de candidatos ao doutorado do Programa de Pós-Graduação em Produção Vegetal, na forma que indica:

I. Onde se lê:

SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PRODUÇÃO VEGETAL – NÍVEL DOUTORADO

Leia-se:

SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PRODUÇÃO VEGETAL – NÍVEIS MESTRADO E DOUTORADO

II. Onde se lê:

Anexo II) FICHA DE INSCRIÇÃO PARA NÍVEL DOUTORADO (PREENCHER COM LETRA DE FORMA)

Leia-se:

Anexo II) FICHA DE INSCRIÇÃO (PREENCHER COM LETRA DE FORMA)

III. Onde se lê:

Anexo IV) PROPOSTA DE PESQUISA CIENTÍFICA DE DOUTORADO

Leia-se:

Anexo IV) PROPOSTA DE PESQUISA CIENTÍFICA

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, 24 de agosto de 2021.

**ALESSANDRO FERNANDES DE SANTANA
REITOR**



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE SANTA CRUZ – UESC

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade – Rodovia Jorge Amado, Km 16

Tel: Reitoria (73) 3680-5311 – Fax: (73) 3689-1126

CEP: 45.662-900 – Ilhéus – Bahia – Brasil

E-mail: reitoria@uesc.br